
Ata da 2ª Sessão Ordinária no 1º Período 

do 31º Ano Legislativo da Câmara 

Municipal de Guapimirim, realizada no 

dia 28 de fevereiro de 2023.  

Às dez horas e quarenta e seis minutos do dia vinte e oito de fevereiro de 

dois mil e vinte e três, sob a presidência do Vereador Halter Pitter dos 

Santos da Silva, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária no Primeiro 

Período do Trigésimo Primeiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Guapimirim. Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de 

Guapimirim, o senhor Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo 

Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a 

presença de todos. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da 

sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura dos documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: 

PROJETOS DE LEIS: n.
o
1916/23, de autoria do ver. Alexandre Medeiros 

do Nascimento, que dispõe sobre a obrigatoriedade de apresentação da 

carteirinha de saúde e vacinação no ato da matrícula junto às escolas de 

educação infantil e de ensino fundamental da rede pública de ensino; 

n.
o
1917/23, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre o 

programa “Animal Legal”, visando o censo populacional de animais 

domésticos no município de Guapimirim; n.
o
1918/23, de autoria do ver. 

Josinei de Souza Lopes, que institui o Dia Municipal do Doador de 

Medula Óssea do Município de Guapimirim e dá outras providências; 

n.
o
1919/23, de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar, que estabelece no 

Calendário Municipal da Educação o Dia da Beleza nas Escolas e Creches 

Municipais; REQUERIMENTOS: n.
o
005/23, de autoria do ver. Halter 

Pitter dos Santos da Silva (Moções de Aplausos para o Sr. Wallace 

Gulineli de Paula, Secretário de Segurança, Ordem Pública e Defesa Civil, o 

Sr. Marcellus da Veiga Rosa, 3°Sgt da PMERJ, o Sr. Luiz Filipe de Lima 

Correa, Subtenente da PMERJ, o Sr. Diego Santos da Silva Pereira, 

Coordenador do PROEIS, e o Sr. Matheus José Lins dos Santos, 

Coordenador do PROEIS); n.
o
006/23, de autoria de todos os vereadores 

(Moção de Aplausos para o Sr.  Maderson de Carvalho); INDICAÇÕES: 

n.
os 

028, 029 e 030/23, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos 

Domingos; n.
os 

031, 032 e 033/23, de autoria do ver. Alexandre Medeiros 

do Nascimento; n.
os 

034, 035 e 036/23, de autoria do ver. Halter Pitter dos 

Santos da Silva; n.
os

 037, 038 e 039/23, de autoria do ver. Marlon Pereira 

da Rocha; n.
os 

040, 041 e 042/23, de autoria do ver. Augusto Márcio 

Ramos de Souza; n.
os 

043, 044 e 045/23, de autoria do ver. Cláudio 

Vicente Vilar; n.
os 

046, 047 e 048/23, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes; n.
os 

049, 050 e 051/23, de autoria do ver. Alex Rodrigues 

Gonçalves; n.
os

 052, 053 e 054/23, de autoria do ver. Pablo Soares de Lira. 

Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos senhores vereadores, 

fazendo uso da mesma, em tema livre, os senhores Alex Rodrigues 

Gonçalves (Leleco), Marlon Pereira da Rocha (Marlon do Modelo), Rosalvo 



de Vasconcellos Domingos (Rosalvo Filho), Cláudio Vicente Vilar (Magal), 

bem como o Sr. Presidente. O Ver. Marlon do Modelo solicitou que o 

Requerimento 006/23 fosse votado nesta sessão em regime de urgência. Da 

mesma forma, o Sr. Presidente solicitou urgência para votação do 

Requerimento 005/23, de sua autoria. Concluído o Expediente, deu-se início 

à ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de urgência verbal feito pelo ver. 

Halter Pitter dos Santos da Silva para votação do Requerimento 005/23, 

de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido 

de urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, Requerimento n.
o
001/23, de autoria do ver. Rosalvo de 

Vasconcellos Domingos (Moção de Aplausos para os servidores que 

colaboraram com o Programa Mulher Mais Segura no Município de 

Guapimirim). Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, Requerimento n.
o
005/23, de autoria do ver. Halter Pitter dos 

Santos da Silva (Moções de Aplausos para o Sr. Wallace Gulineli de Paula, 

Secretário de Segurança, Ordem Pública e Defesa Civil, o Sr. Marcellus da 

Veiga Rosa, 3°Sgt da PMERJ, o Sr. Luiz Filipe de Lima Correa, Subtenente 

da PMERJ, o Sr. Diego Santos da Silva Pereira, Coordenador do PROEIS, e 

o Sr. Matheus José Lins dos Santos, Coordenador do PROEIS). Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, pedido de 

urgência verbal feito pelo ver. Marlon Pereira da Rocha para votação do 

Requerimento 006/23. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. 

Em pauta, Requerimento n.
o
006/23, de autoria de todos os vereadores 

(Moção de Aplausos para o Sr.  Maderson de Carvalho). Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os para a próxima 

sessão ordinária que seria realizada às dez horas do dia sete de março 

próximo vindouro, e encerrou esta quando eram onze horas e treze minutos. 

Nada mais tendo a registrar, eu, Cláudio Vicente Vilar, 

__________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente Ata 

que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 

demais Vereadores.  


